

## 正誤表

弊社書籍『プロ直伝！ 必ず役立つデータ分析と統計』の初版に下記のような誤りがありました。慎んでおわび申し上げますとともに、次のように訂正させていただきます。

20 ページ 平均値の式

誤 … $=20,265 / 870=$ …

正 … $=20,465 / 870=$ …

20 ページ 下から 3 行目

誤 …中央値は 23.5cm の中に含まれます。

正 …中央値は 23.5cm になります。

20 ページ 下から 1～2 行目

削除

21 ページ 中央値の式

削除

21 ページ 下から 12～11 行目

誤 …22.5cm は 0.19 で 23.0cm は 0.35 なので、第 1 四分位は 23.0cm の中にあり、23.2cm になります。

正 …22.5cm は 0.19 で 23.0cm は 0.35 で 0.25 を超えているので、第 1 四分位は 23.0cm になります。

## 記

21 ページ 靴のサイズの第 1 四分位の式

削除

21 ページ 下から 8 行目

誤 …24.0cm の中にあり、24.3cm になります。

正 …24.0cm になります。

21 ページ 靴のサイズの第 3 四分位の式

削除

151 ページ ページ中ほど「用語解説」下から 2 行目

誤  $4! = 4 \times 3 \times 3 \times 1 = 24$

正  $4! = 4 \times 3 \times 2 \times 1 = 24$

以上